


2

IZA SVAKOG USPJEŠNOG 
MUŠKARCA STOJI, SPONZORUŠA

	 Kako vrijeme neumoljivo prolazi i 
kako se dolazi novo doba, tako stare po-
slovice i izreke, koje su nekada imale du-
boko značenje, polako gube svoj prvo-
bitni smisao. U ovom modernom svijetu, 
gdje se vrijednosti često preispituju, suo-
čavamo se s nečim što mi je teško prihva-
titi. Naime, pomisao da zbog novih koli-
ca parkiranih ispred kuće moram svake 
večeri ležati s nekim tko mi se ne sviđa, 
bilo da je to neka rugoba ili stariji ba-
bac, i pritom besprijekorno zadovoljavati 
njezine potrebe, jednostavno mi je izvan 
razumijevanja. Sponzoruše, čini se, to 
mogu podnijeti bez previše razmišljanja. 
To je, u neku ruku, i dokaz da ženski rod 
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može izdržati, u određenim aspektima, 
više nego muškarci. No, važno je napo-
menuti da to ne traje samo jednu noć, 
već se proteže kroz jebenih pola života. 
Moram priznati da im skidam kapu zbog 
njihove sposobnosti da podnose toliko 
gadosti za stvari koje, u suštini, nemaju 
nikakvu osim novčane vrijednosti.

	 Zamislite samo situaciju kada se pro-
budite pored jedne starije dame koja, 
još uvijek u polusnu, prvo traži svoje 
naočale po komodi kako bi mogla naći i 
ugraditi gebis i pokloniti vam prekrasan 
osmijeh za dobro jutro. I dati vam polu-
bac koji ste noćas zaradili. Dok izlazite 
iz kreveta, primijetite kako se za njom 
vuku dojke na kojima ste noć prije, pet 
minuta tražili dunjke pod poplonom. 
Ako uzmete u obzir dužinu i ispreple-
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tenost tih istih grudi, to je zapravo i do-
bro prolazno vrijeme. A onda, ljubavna 
priča se nastavlja. Jadna bakica ne može 
raširiti noge jer ima umjetni kuk; ako je 
postavite na stranu, tlak joj skoči i posto-
ji rizik od srčanog udara, a vi to morate 
odraditi jer sutra nema đeparca. Jedina 
poza koja dolazi u obzir je da je postavi-
te iznad sebe. A ona, već pripremljena 
za spavanje, ošamari vas jednim osmije-
hom opet bez gebisa. Prekrasno. Nježno 
se nabada na vas sa svojim “tunelićem” 
veličine Učke. A još kad skine periku, 
Miki moj. Zamisli što bi sve morali pro-
žvakati da bi sjeli u svog novog Poršea i 
hvalili se po selu. Radije bih ga zaradio u 
rudniku.

	 Što je još žalosnije, znam barem troji-
cu koji prolaze kroz takve situacije i sva-
ka im čast na tome. Držite se, dečki. 
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	 Kada razmislite o tim sponzorušama 
koje moraju prolaziti kroz sve to, moram 
im priznati da njihov zanat nije nimalo 
lak. Krvavo su to one zaradile. Kako mi 
možemo zamisliti stariju bakicu, tako 
one ležu s debelim i masnim tipom ko-
jem konjak smrdi kroz kožu jer je svoj 
život posložio tako da mu je jedino preo-
stalo da ispija raznorazne skupe konjake, 
viskije i opija se njima.

	 Ima jedna dobra priča koju ću poku-
šati ispričati koliko se sjećam, a ispričao 
mi je moj prijatelj Ivo. Vide oni da se ne-
kakva pila spakirala ispred birtije. Uto u 
birtiju ulazi dečko, ne poznajem ga, ali 
ekipa koja sjedi za šankom kod Ive ga 
poznaje, s babcem kojeg je oženio gore 
u Njemačkoj. Kreću pitanja i zajebanci-
ja: “Kako si mogao? Kako ti se da to sve 
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trpjeti? itd...” On će na to da živi kao bu-
breg u loju. Njemica ne razumije ni rije-
či hrvatskog i tu zajebanciju. Uglavnom 
ga zajebavaju i cugaju. Nego, evo njega i 
na godinu. Tu kreće ista priča, ali on je 
malo sretniji nego prošli put. I pitaju ga 
kako je. On će na to, sav sretan s osmije-
hom od uha do uha: “Dečki, imam raka.” 
Babac ništa ne razumije, samo gleda i 
smije se. Kad mi je to Ivo detaljno ispri-
čao, baš sam se nasmijao. Jadna bakica, 
ali to je život.

	 Vratimo se sponzorušama. Sve imaju, 
jedino im kokica malo žudi da je netko 
dobro smaže. Tako i jest. S jedne stra-
ne trpe i duraju, a s druge strane se pra-
še okolo s malđahnim deranima i imaju 
bogatog Bucu koji ispunjava sve njezine 
želje. No, jedina opasnost je ako bi Buco 
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saznao da se ona buba okolo, tada bi joj 
karijera mogla otići u p.m. Ili, u gorem 
slučaju, ako je jedan od onih ozbiljnih 
Bucana kao u filmovima, a takvih ima, 
onda bi mogla izgubiti glavu. U boljem 
slučaju, morat će se potruditi i ponovno 
pronaći drugog Bucu, i sve to opet proći 
ispočetka.

	 Sve u svemu, sponzoruše su čvrsta 
bića s odlučnim namjerama. Usto, zbilja 
su uporne. Možda na njih gledamo kri-
vim očima, ali pokušajte vi to sve proći. 
Teško. O pameti... tu ih ima različitih. Od 
onih koje rade sve što se od njih traži do 
Crnih udovica, koje ne opraštaju. Makar 
i ako Buco misli da ga žena voli i ne vara, 
jadan živi u laži, a svi mu se smiju iza 
leđa.

	 Svaka vam čast, sponzoruše. Zbilja ste 
nevjerojatne. 
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	 Kako god okreneš, što je više love 
imaš, to više pizdarija dolazi u tvoj život.

“Bolja je sigurnost u siromaštvu nego 
briga oko bogatstva”. 

Citat, JULIUS PHAEDRUS FEDAR 


